

**POSEBNO REVIZORJEVO POROČILO  
ZA POTREBE OBVEŠČANJA JAVNOSTI**

Revidirali smo računovodske izkaze s pojasnili Škodnega sklada, organiziranega pri Slovenskem zavarovalnem združenju, GIZ, Ljubljana za leto, ki se je končalo 31. decembra 2014, iz katerih izhajajo povzetki računovodskih izkazov, v skladu z Mednarodnimi standardi revidiranja. V našem poročilu z dne 13. marca 2015 smo izrazili mnenje, da so računovodski izkazi s pojasnili, iz katerih izhajajo povzetki računovodskih izkazov, v vseh pomembnih pogledih poštena predstavitev finančnega stanja Škodnega sklada, organiziranega pri Slovenskem zavarovalnem združenju, GIZ, Ljubljana na dan 31. decembra 2014, poslovnega izida, vseobsegajočega donosa in denarnih tokov njegovega poslovanja ter gibanja kapitala v letu, ki se je končalo na isti dan, v skladu z Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja, kot jih je sprejela EU.

Na podlagi predhodno navedenih revidiranih računovodskih izkazov Škodnega sklada, je Slovensko zavarovalno združenje, GIZ, Ljubljana pripravilo predhodno prikazan povzetek bilance stanja Škodnega sklada na dan 31. decembra 2014, povzetek izkaza poslovnega izida in povzetek izkaza bilančnega dobička Škodnega sklada za poslovno leto, ki se je končalo na isti dan.

Informacije v pripravljenih povzetkih revidiranih računovodskih izkazov so skladne z revidiranimi računovodskimi izkazi Škodnega sklada, organiziranega pri Slovenskem zavarovalnem združenju, GIZ, Ljubljana za leto, ki se je končalo 31. decembra 2014.

Za boljše razumevanje finančnega stanja Škodnega sklada, organiziranega pri Slovenskem zavarovalnem združenju, GIZ, Ljubljana, njegovega poslovnega izida, vseobsegajočega donosa in bilančnega dobička za poslovno leto, ki se je končalo 31. decembra 2014 ter področja naše revizije, je potrebno povzetke računovodskih izkazov brati skupaj z računovodskimi izkazi s pojasnili, iz katerih izhajajo in našim poročilom o njih.

Posebno revizorjevo poročilo za potrebe obveščanja javnosti je pripravljeno v skladu z določili 171. člena Zakona o zavarovalništvu (Ur.l. RS št. 99/2010 – UPB7, 90/2012 in 102/2012) in določili Sklepa o podrobnejši vsebini povzetka revidiranega letnega poročila – SKL 2002 (Ur. l. RS št. 111/2002, 21/2007 in 9/2010).

Dol pri Ljubljani, 13. marec 2015

GSS REVIZIJSKA DRUŽBA d.o.o.

mag. Sebastijan Gorenc  
pooblaščen revizor

